

南通港铁路建设迎来重要节点

跨宁启铁路特大桥首桩开钻

本报讯 (记者彭军君 通讯员邓磊)12日上午10时许,伴随着钻机的轰鸣声,中铁上海局南通港铁路跨宁启铁路特大桥首根桩基顺利开钻,标志着项目跨宁启铁路特大桥施工拉开序幕。

南通港铁路是国家“推动长江干线港口铁水联运设施联通行动计划”

中的重点项目之一,是通海港区与通州湾港区江海联运的重要交通基础设施,也是南通港集疏运体系的重要组成部分。其中跨宁启铁路特大桥为中铁上海局二标段承建的两座特大桥之一,总长度5628米,共991根桩基,上部工程为24米单线简支梁20孔、32米

单线简支梁169孔、连续梁5联,其中跨叠港公路连续梁为全线施工难度最高、跨度最大的连续梁。

为确保跨宁启铁路特大桥施工顺利进行,中铁上海局积极主动与相关单位沟通对接,深入细化施工调查,多次召开施工研讨会,不断优化

施工方案,努力克服疫情等外部干扰以及高温酷暑天气影响,严抓标准化施工卡控,将安全质量、环保要求贯彻落实到工程建设中,如期实现了跨宁启铁路特大桥首桩顺利开钻的既定目标,为完成各项施工任务奠定了基础。

我市上半年工业投资增幅全省第四

已连续5个月高于全省平均水平超20个百分点

本报讯 (记者刘璐)今年以来,我市工业投资战线持续深化“大项目突破年”活动,以项目高质量推动发展高质量。记者昨日从市工信局了解到,上半年我市工业投资同比增长4.1%,高于全省平均水平21.4个百分点,位居全省第四,已连续5个月高于全省平均水平超20个百分点。

重大项目充分发挥“压舱石”作用,为

全市经济稳增长提供坚实支撑。1—6月份,全市在手实施超亿元工业项目565个,累计完成投资736.3亿元,占年计划投资的49.2%。其中,续建项目371个、新建项目194个,分别完成年计划投资的54.6%和40.9%。全市在手实施的565个超亿元工业项目平均单体规模6亿元,较去年同期提高57.4%。超10亿元工业项目165个,累计完成投资575.7

亿元,占超亿元工业项目完成投资的78.2%,占比份额较去年同期提高20.3个百分点,重大项目对项目投入的贡献更加突出。

目前,我市部分百亿元重特大项目进展顺利。比如,恒科新材料三期功能性纤维项目年产60万吨功能性纤维新材料、20万吨工业丝,已订购加弹机204台,项目现场正在打桩,并获省批复用

地2500亩。金光生活用纸产业基地项目计划总投资450亿元,一期78万吨生活用纸项目已获得备案、环评、能评批文,18万平方米主体厂房全面开工。大型豪华邮轮项目一期投资100.96亿元,用地约1000亩,建设面积超过11万平方米的世界最大室内船坞等,目前船坞底板正在实施桩基工程,围堰工程已基本结束,激光中心基础工程完成。

12日,电力施工人员在海门区境内组立铁塔施工现场进行高空作业。近日,江苏海门东洲至上海崇明500千伏输变电工程开始组立铁塔。该工程是江苏省落实长三角一体化纲要的唯一在建电力工程,目前该工程的3基铁塔已经完成组立。

记者 许丛军摄



优化升级公共资源交易网办体系

7个月超七成交易“不见面”

本报讯 (记者何家玉)打造项目全流程电子化交易平台、推进国有资产处置数字化改革、建设电子保函支撑平台,今年以来,市行政审批局持续深化“放管服”改革,全面提升公共资源“不见面交易”体系。1—7月,全市“不见面交易”项目数3534个,占比74.81%;成交金额846.5亿元,占比83.76%,经验做法在全省政务服务管理工作会议上作

交流发言。

以深化全领域“不见面交易”体系建设为目标,市行政审批局今年以来新开发上线国有企业采购、医疗设备采购和分散采购及限额标准以下项目电子交易模块,实现建设工程、政府采购、医疗设备采购、产权交易、排污权交易、国有企业采购、非标项目等交易类型全流程电子化交易;建设全市统一的公共资源交

易“一张网”,各方交易主体只需登录南通市公共资源交易网即可办理主体信息注册、项目登记、在线交易等全部业务。

4月上线运行全国首创的“直开式”电子保函服务支撑管理平台,变“线下现金保证金”为“线上电子保函”,电子保函从申请、开具、传输、管理、运用到退还(索赔)6大环节“全程网办”。同时,我市还创新构建“公共资源交易+金融

服务超市”模式,对接金融机构提供“中标贷”等金融服务,帮助解决企业融资难、融资慢问题。

此外,根据上级要求,我市于6月底完成公共资源交易领域制度规则清理工作,共保留有效文件26个、废止文件33个、修订文件2个,并对有效文件目录及全文进行公示,接受社会监督,为打造更优营商环境扫清障碍。

减少土壤残留污染 促进农业绿色发展 海门推进地膜减量替代与回收利用

本报讯 (记者陈静 通讯员陆瑾)记者从昨天从海门方面获悉,今年以来,海门区农业农村局积极推进地膜减量替代与回收利用,减少污染,促进农业绿色发展。

地膜覆盖在增温、抑草、反季节栽培等方面有重要作用,然而,随着

地膜长期使用,地膜土壤残留也影响着作物根系生长、产品产量和品质,制约着农业可持续健康发展,破坏了村容村貌和人居环境。为此,海门区农业农村局大胆创新,开展地膜减量

替代试验示范。主要有地布替代地膜、全生物降解地膜示范、农膜多次利用、果园生草栽培替代地膜覆盖四种方式。

此外,海门充分发挥供销社健全的农资经营网络优势,在各村镇设立废

旧农膜回收网点,建成了废旧地膜“农户交售+村收集+镇中转+市整理运输+企业加工利用”回收利用体系。区财政

给予农户每斤废旧地膜补助1元,回收网点每斤补助0.3元,有效调动了农户回收交售地膜的积极性。

多措并举,有效减少了地膜使用量。今年上半年,海门地膜覆盖面积3.47万亩,用量163.5吨,分别较去年同期减少15.9%、13.6%。

促进高质量发展 助力高效能治理

好”。一是铆足奋发进取的干劲。今年9月份,省政协将在全省组织开展“有事好商量·民生专题协商议事月”活动。按照省政协要求,及早做好准备,把四级政协委员有序组织安排,在助力党委政府解决好民生短板问题中展现政协新作为。二是用好善作能为的巧劲。进一步创新制度机制,创新方式方法,推动协商议事活动从“做了什么”“做了多少”向“做出了什么效果”转变。协商议事室建设要融合到基层社会治理之中,纳入基层社会治理体系之中,进一步助发展、惠民生、促和谐,真正将凝聚共识聚在心坎里,让群众愿意来、待得住、还想来。三是保持锲而不舍的韧劲。市政协主席会议成员和相关委室采取“四不两直”的方式,督查蹲点指导的县(市、区)政协协商议事室建设情

况。各县(市、区)政协要进一步对标找差,找不足、知不足、补不足。推进协商议事制度化、规范化、程序化,尽快建立健全“有事好商量”协商议事室信息库,配套优化参政议政人才库和应用型智库,切实为协商议事室建设提供智力支撑和保障。

黄巍东强调,传递社会正能量,展示政协委员高素质形象。政协委员要强化责任担当,聚焦党政中心工作,坚持为国履职、为民尽责的情怀,做到“建言资政用凝聚共识有效”,在奋力夺取疫情防控和经济发展“双胜利”中彰显委员作为、作出应有贡献。政协委员要提高能力善担当,把学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,同中共十九届四中全会精神以及中央和省、市委政协工作会议精神,贯通起来理解、一体

抓好落实。进一步增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,把维护、遵守人民政协制度落实到积极有效参与政协各项工作,全面提升履职本领。政协委员要模范带头真担当。政协委员中的共产党员,要发挥先锋模范作用,带头讲政治、讲大局,成为本职工作和政协工作的“领头雁”,同时要在加强多党合作、推进协商民主、密切联系群众等方面发挥带头作用。广大政协委员要始终做到政治立场不含糊、政治原则不动摇,以立场坚定、模范履职的实际行动践行政协委员的职责,发挥桥梁纽带作用,影响带动所联系的界别群众共同进步。

与会人员还观看了南通市政协“有事好商量”协商议事纪实片。市政协副主席吴旭主持会议,副主席陈宋义、尹建炉、陈本高、马啸平、施学雷,秘书长邵华德等参加会议。

市领导带队开展高温慰问

要求保障一线职工夏季身体健康

本报讯 (记者严春花)12日下午,市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴,副市长徐新民,带队先后前往市疾病预防控制中心、卫生监督所、教育考试院、中天储能科技有限公司、南通创新区医学综合体三级综合医院项目工地,给坚守工作岗位和施工现场的职工送去夏令物品,感谢他们在高温酷暑中坚守一线,希望他们能合理安排作息时间,在保重身体、保证安全的基础上为南通实干奉献。

在市疾病预防控制中心,徐新民指出,新冠肺炎疫情暴发以来,全市疾控战线广大干部职工日夜奋战,为全市夺取统筹疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出了重要贡献。希望大家在做好疫情防控同时,保重身体,尤其当下是高温时期,要注意休息。

中天储能科技公司是国家级智能制造试点示范企业,徐新民希望企业层层压实安全生产责任,科学制定防暑降温应急预案,落实各项高温天气作业劳动保护措施,切实做好职工劳动保护和防暑降温工作,有效预防和控制高温中暑以及其他各类生产安全事故发生,切实保障职工的生命安全和身体健康。

据了解,为使夏季防暑降温劳动保护工作落到实处,市总工会及早下发通知,要求各级工会组织督促协助企业落实防暑降温保障措施,切实维护全市广大职工夏季安康权益。

中国政治协商会议

南通市第十二届委员会委员增补名单

(2020年8月12日政协南通市)

第十二届委员会常务委员会第十七次会议通过)

(按姓氏笔画为序)

杨晔鹃(女)

缪 平

中国政治协商会议

南通市第十二届委员会专门

委员会主任任命名单

(2020年8月12日政协南通市)

第十二届委员会常务委员会第十七次会议通过)

杨晔鹃同志为南通市政协教文卫体和文史委员会主任;

薛祖健同志为南通市政协港澳台侨和外事委员会主任。

如皋编印《经费管理制度汇编》

本报讯 (记者李彤 通讯员冒银飞)“以前开展巡察或工作督查,涉及经费管理制度问题时,常常需要临时去找相关规定,有时还不一定能够找到。现在有了这套制度汇编,我们的工作一下子便捷了许多,工作的针对性、规范性也更强了。”如皋市纪委监委驻财政局纪检监察组组长韩国强昨天在接受采访时说道。

去年机构改革以来,不少单位财务人员发生了变动,对近年来各级出台的各类经费管理制度掌握不全不透,亟须一套系统的财务管理制度体系作为工作指南。为此,如皋市财政局对近5年上级和本级出台的各级各类行政经费财务管理制度和办法进行系统梳理,编印了《行政经费财务管理制度汇编》500册,以进一步服务好基层,统一规范财务管理标准。据了解,该《汇编》内容涵盖“公务接待费、因公出国(境)经费、公务用车”为主的“三公”经费和会议费、培训费、差旅费等经费使用管理规定,于今年5月份汇编成册,发放至全市各级行政事业单位财务人员手中。

通州汇聚组织力量做实事促发展

(上接A1版)

农民工是保就业的重点群体。通州持续放大党员现代远程教育站点组织优势,今年以来相继推出葡萄种植、水芹菜销售等“产加销”就业套餐,组建“圆梦小康”专家团,选派167名专家组服务团开展“集中问诊”,吸引近万人次咨询求助。该区还联合银行等金融机构,探索“龙头企业+农户”融资担保模式,打造“整村授信试点示范村”,帮助返乡农民工和城镇就业困难人员就业。上半年,该区新增就业人数5029人,完成年度目标任务的59%。

深入调研,出台破局政策

新冠疫情导致通州外向型经济承压严重,人才企业的生产经营也不可避免地受到冲击。如何为人才企业提供更好的服务,帮助人才企业克服“危”,迎来“机”?

2月开始,通州组织部领导带领组工干部,挂钩联系、分组包干,常态化开展企业走访、产业研讨,及时了解企业发展过程中存在的困难,为企业出谋划策、加油鼓劲。截至目前,已走访人才企业273家,收集各类问题建议181项,帮助解决165项。制订出台《关于全力应对疫情激励人才创新创业发展的六项措施》。

南通恩普环保技术有限公司等30家盛发科技园内的企业,获得两个月办公用房免租延期。“通州的政策是及时雨,为我们恢复生产缓解了资金压力。”公司总经理林凡说。

通州发挥高层次创新创业人才联合会平台优势,创新发展路径,围绕“产业链”打造“人才链”,积极引进新一代信息技术、智能装备、汽车及零部件等领域的高端领军人才,以科技创新推动产业转型,服务地方经济发展。6月中旬,全省第二批乡土人才“三带”行动计划培养对象名单出炉,通州入选“三带”名人4人,“三带”能手10人,“三带”新秀13人,位居全省前列。

目前,该区71家人才初创企业实现产业化,年销售额超亿元企业2家,超千万元企业13家;实现挂牌上市3家、进入上市轨道3家、入选国家高新技术企业14家。

本报通讯员 吕锋 本报记者 赵勇进